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І. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ 

 

Головне управління статистики у Волинській області (далі – ГУС у 

Волинській області) є територіальним органом Державної служби 

статистики України (Держстат), що в межах наданих повноважень 

здійснює реалізацію державної політики у сфері статистики. ГУС у 

Волинській області є юридичною особою публічного права і 

складовою частиною єдиної системи органів державної статистики.  

ГУС у Волинській області у своїй діяльності керується 

Конституцією та законами України, указами Президента України й 

актами Кабінету Міністрів України, наказами й дорученнями Голови 

Держстату та Положенням про ГУС у Волинській області. 

Мета діяльності Головного управління статистики – збір, 

оброблення і оприлюднення статистичної інформації щодо соціальних 

та економічних тенденцій у суспільстві.  

Станом на 01.01.2025 року до складу ГУС у Волинській області 

входило 4 управління, 3 відділи, 1 сектор, а також посади головного 

спеціаліста-юрисконсульта та головного спеціаліста з питань 

запобігання та виявлення корупції. 

З початку повномасштабного вторгнення російської федерації 

робота установи здійснювалася з огляду на безпекову ситуацію в 

області, з урахуванням Указу Президента України від 24.02.2022 року 

№ 64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні" (зі змінами) та 

положень законів України "Про правовий режим воєнного стану", 

"Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та інших документів 

у період дії воєнного стану або стану війни". 
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ІІ. ОСНОВНІ ПІДСУМКИ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

1. Організація та проведення державних статистичних 
спостережень 

 

Відповідно до плану державних статистичних спостережень у 
2024 році ГУС у Волинській області проведено 51 державне 

статистичне спостереження (ДСС) за 78 формами статистичної та 

фінансової звітності.  
У минулому році органами статистики області зібрано та 

опрацьовано 133,4 тис. первинних звітів, з них 57,6% – статистичних 

та фінансових звітів від респондентів, 37,5% – актових записів 
цивільного стану і відомостей реєстрації / зняття з реєстрації місця 

проживання, 4,9% – бланків реєстрації цін на споживчі товари 

(послуги). 
Всю статистичну та фінансову звітність респонденти подавали 

виключно в електронному вигляді. 

Відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів 
подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни" статистична та фінансова звітність подається до органів 

державної статистики протягом трьох місяців після припинення чи 
скасування воєнного стану або стану війни за весь період неподання 

звітності. Завдяки проведеній роз’яснювальній роботі з 

респондентами вдалося забезпечити рівень звітування 
респондентами на рівні 90,5%. 

У 2024 році за ДСС "Міграційний рух населення" введено до бази 

даних 11687 звітів, отриманих у результаті відбору адміністративних 
даних щодо декларування / реєстрації місця проживання та зняття із 

задекларованого / зареєстрованого місця проживання осіб, 

отриманих від органів реєстрації.  
За ДСС "Чисельність та природний рух населення" опрацьовано 

адміністративні дані (актові записи про народження, смерть, шлюб, 

розірвання шлюбу, лікарські свідоцтва про смерть, фельдшерські 
довідки про смерть, лікарські свідоцтва про перинатальну смерть, 

копії рішень суду про встановлення факту смерті, форми № 97, № 98) 

у кількості 38282, отримані від відділу державної реєстрації актів 
цивільного стану у Волинській області Західного міжрегіонального 

управління Міністерства юстиції України. 

Для вивчення цінової ситуації на споживчому ринку області 
щомісячно на вибірковій основі проводилось спостереження за 

змінами цін (тарифів) на споживчі товари (послуги). Споживчий 

набір, на підставі якого здійснювалось спостереження за змінами цін 
(тарифів) і розраховувався індекс споживчих цін, у 2024 році 

нараховував 335 найменувань товарів та послуг.  

Проводився моніторинг цін на основні соціальнозначущі товари. 
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Відповідно до Закону України "Про захист інтересів суб’єктів 

подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або 

стану війни" опитування домогосподарств згідно з програмами 
вибіркових обстежень населення (домогосподарств) в умовах 

воєнного стану призупинено. Водночас, у 2024 році на виконання 

завдання Держстату проведено тестування проєктів звітно-
статистичної документації за формою Анкета № 2 "Стан здоров’я 

членів домогосподарства" ДСС 1.05.00.01 "Обстеження умов життя 

домогосподарств", за формами № 1-ОРС (місячна) "Анкета 
домогосподарства", № 2-ОРС (місячна) "Анкета обстеження робочої 

сили" та № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) "Модуль обстеження 

робочої сили щодо поєднання роботи та сімейного життя" ДСС 
1.02.01.01 "Обстеження робочої сили". Здійснено тестування онлайн-

опитування населення (домогосподарств) на прикладі форм № 1-ОРС 

(місячна) "Анкета домогосподарства", № 2-ОРС (місячна) "Анкета 
обстеження робочої сили" і № 2-ОРС (ПРС) (один раз на вісім років) 

"Модуль обстеження робочої сили щодо поєднання роботи та 

сімейного життя" державного статистичного спостереження 
1.02.01.01 "Обстеження робочої сили". Протягом 2024 року виконано 

роботу з формування територіальної вибірки для проведення 

вибіркових обстежень населення (домогосподарств) у 2025–2029 
роках у міській та сільській місцевостях. 

Спеціалісти ГУС у Волинській області залучалися до проведення 

тестування проєкту розробленої звітно-статистичної документації за 
формами державних статистичних спостережень: № 2-наука (річна) 

"Звіт про виконання наукових робіт і міжнародну допомогу на їх 

проведення", № 10-мех (один раз на п’ять років) "Звіт про наявність 
сільськогосподарської техніки в сільськогосподарських 

підприємствах", № 13-заг (місячна) "Звіт про надходження молочної 

сировини на перероблення та отримання з неї молочних 
продуктів". 

При поданні електронної звітності респонденти використовували 

сервіс для електронного звітування "Кабінет респондента", який 
дозволяє безоплатно звітувати в онлайн режимі до органів державної 

статистики. Свої "кабінети" мали 4721 респондентів Волинської 

області. Фахівцями ГУС у Волинській області надавалась методико-
консультативна допомога з питань функціонування "Кабінету 

респондента".  

В рамках проведення державного статистичного спостереження 
"Реєстр статистичних одиниць" (РСО) та з метою забезпечення 

єдиного державного обліку та ідентифікації суб’єктів Волинської 

області упродовж 2024 року здійснювалось ведення його 
адміністративної складової – Єдиного державного реєстру 

підприємств та організацій України. Для підвищення достовірності 

інформації проводився щоденний обмін даними про вчинення 
реєстраційних дій щодо юридичних осіб та їх відокремлених 
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підрозділів між державними реєстраторами та органами державної 

статистики.  

Станом на 01 січня 2025 року в області зареєстровано 25718 
юридичних осіб, відомості про які включені в Єдиний державний 

реєстр юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань.  
Для забезпечення проведення робіт з формування та актуалізації 

сукупностей одиниць і переліків респондентів ДСС здійснено 

підготовку інформації, яка отримана під час збору даних ДСС щодо: 
1) демографічних подій, які відбулися з одиницями на 

територіальному рівні; 2) респондентів, якими подані звіти за 

власною ініціативою (у тому числі у вигляді електронної звітності) та 
які не включені до переліку респондентів за відповідною формою 

ДСС; 3) повідомлень від респондентів, які залучалися для участі у 

ДСС. 
Відповідно до Регламенту виконання робіт з актуалізації переліку 

місцевих одиниць на основі даних ДСС, продовжувались щомісячні 

роботи з ідентифікації та актуалізації переліку місцевих одиниць (МО) 
на підставі даних ДСС. Також проводився аналіз змін реєстраційної 

адреси підприємств з метою впорядкування обліку МО в РСО у КЕОІ 

"Ведення переліку місцевих одиниць".  
Протягом року проводились роботи з ведення та актуалізації 

Реєстру респондентів для уточнення довідкової інформації. 

 
2. Взаємодія з респондентами 

 

З метою забезпечення достовірності первинних статистичних 
даних, їх повноти, надійності, своєчасності надходження, протягом 

2024 року проведено 5 нарад та підготовлено 25 інструктивних та 

методологічних листів з питань запровадження нових, внесення змін 
до чинних державних статистичних спостережень, 116 – повідомлень 

(нагадувань) респондентам про участь у державних статистичних 

спостереженнях, надано 3059 консультацій у телефонному режимі.  
Для зручності та забезпечення оперативної комунікації з 

респондентами продовжувала функціонувати вайбер-спільнота 

"Волиньстат респондентам". У цій групі фахівці ГУС у Волинській 
області інформували щодо термінів подання звітності, надавали 

консультації та роз’яснення, респонденти ставили запитання та 

отримували відповіді на них. 
Робота з респондентами проводилась з огляду на дотримання 

вимог Закону України "Про захист інтересів суб’єктів подання 

звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану 
війни". 
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3. Розвиток інформаційних технологій 

 

Для забезпечення ефективної роботи всіх процесів статистичного 
виробництва у 2024 році виконувались роботи з впровадження та 

забезпечення функціонування інформаційних систем та внутрішніх 

інформаційних ресурсів ГУС у Волинській області.  
Забезпечено функціонування системи електронної звітності 

органів державної статистики (СЕЗ ОДС), приймання, збереження та 

подальшу інтеграцію електронної звітності до відповідних комплексів 
обробки статистичної інформації (КЕОІ) та Інтегрованої системи 

статистичної інформації (ІССІ).  

Упродовж року здійснено технічну підтримку функціонування 
системи електронного документообігу органів державної статистики 

(СЕД ОДС) на базі програмного комплексу електронного 

документообігу "Megapolis.DocNet". Здійснено адміністрування та 
управління обліковими записами користувачів системи з 

використанням кваліфікованих електронних підписів (КЕП) та 

інформаційну взаємодію з органами виконавчої влади та іншими 
державними установами через систему електронної взаємодії органів 

виконавчої влади.  

Проведено заходи із забезпечення безперебійного 
функціонування та системного адміністрування інтернет-вузла, 

системи електронної пошти, корпоративної мережі, комп’ютерного та 

комутаційного обладнання. Вжито всі необхідні міри для ефективного 
використання комп’ютерного та серверного обладнання 

інформаційно-комунікаційної системи та заходи щодо захисту 

інформаційних ресурсів від знищення, пошкодження, блокування, 
витоку, несанкціонованого доступу. Забезпечено антивірусний захист 

в інформаційно-комунікаційній системі ГУС у Волинській області.  

Забезпечено функціонування всіх КЕОІ, за допомогою яких 
реалізується технологічний процес оброблення даних державних 

статистичних спостережень.  

Здійснено технічну підтримку та супровід програмного 
забезпечення ІССІ органів державної статистики. 

В 2024 році за допомогою ІССІ опрацьовано 41 статистичне 

спостереження. Обробку форми № 1-зерно (місячна) переведено з 
КЕОІ в ІССІ. Формування таблиць та деяких контролів проводилося 

за допомогою платформи Business Intelligence. 

 
4. Відкритість і доступність статистичної інформації 

 

Основним джерелом поширення інформації є офіційний вебсайт 
ГУС у Волинській області. На цьому інтернет-ресурсі у вільному 

доступі розміщувалася вся підготовлена статистична інформація. 

Упродовж 2024 року на офіційному вебсайті зафіксовано майже 
12,9 тис. відвідувань. 
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Для інформування суспільства щодо соціально-економічної 

ситуації в області оприлюднено 155 статистичних інформацій та 24 

експрес-випуски, 8 бюлетенів, 2 збірники, 23 матеріали для медіа. 
Наповнювалась інформацією рубрика "Інфографіка". Протягом 

звітного року розміщено 20 матеріалів, з них 8 – тематичні та до 

святкових дат, 12 – щодо зміни споживчих цін.  
Для зручності користувачів на вебсайті ГУС у Волинській області 

представлено календарі оприлюднення матеріалів розділів 

"Статистична інформація" та "Експрес-випуски" на звітний рік.  
Для користувачів статистичної інформації у 2024 році: 

 проведено 2 семінари; 

 надано 410 відповідей на запити щодо отримання 
статистичної інформації. 

Органи державної влади та місцевого самоврядування 

залишалися основними користувачами статистичної інформації. У 
2024 році направлено 237 відповідей на запити щодо надання 

статистичної інформації. 

З метою забезпечення права на отримання публічної інформації 
відповідно до Закону України "Про доступ до публічної інформації", у 

2024 році опрацьовано 35 запитів, з них 25 надійшли від фізичних 

осіб, 8 – від юридичних осіб та 2 – від суб’єктів у сфері медіа.  
Найбільш запитуваною була інформація зі статистики ЄДРПОУ та 

сільського господарства. 

На всі запити надано відповіді згідно з чинним законодавством. 
Звіт щодо задоволення запитів на публічну інформацію щомісяця 

оприлюднювали на вебсайті ГУС у Волинській області. 

Робота зі зверненнями громадян здійснювалася відповідно до 
вимог Закону України "Про звернення громадян", Указу Президента 

України від 07 лютого 2018 року № 109/2008 "Про першочергові 

заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування 
конституційного права на звернення до органів державної влади та 

органів місцевого самоврядування", інструкції з діловодства за 

зверненнями громадян у ГУС у Волинській області, а також 
рекомендацій Держстату та Волинської обласної державної 

адміністрації. За 2024 рік надійшло 76 звернень. Всі звернення 

отримано від громадян поштою. Колективних та повторних звернень 
громадян за вказаний період не надходило. В основному звернення 

стосувались питання праці та заробітної плати, кадрових питань, 

надання статистичної інформації та освіти.  
Усі звернення громадян розглянуті вчасно, відповідно до норм 

чинного законодавства. 
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ІІІ. КАДРОВЕ, ПРАВОВЕ ТА ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 

 

1. Удосконалення системи управління персоналом, 
підготовки та навчання кадрів 

 

Станом на 01.01.2025 року штатний розпис передбачав 117 
посад, фактична чисельність становила 104 особи, з яких статус 

державного службовця мали 78 осіб (75%). 

В ГУС у Волинській області працювало 93 жінки, що становило 
89,4% загальної чисельності працівників (в категорії державних 

службовців – 93,6%). Посади керівників державної служби зайняті 

жінками на 85%, спеціалістів – на 96,6%. 
Щодо освітнього рівня персоналу, то вищу освіту ступеня 

магістра (спеціаліста) мали 87 працівників, або 83,7%; по категорії 

державних службовців – 97,4%. Вищу освіту ступеня молодшого 
бакалавра та бакалавра – 9 осіб, з них 2 державних службовців 

(2,6%).  

Найчисельнішою віковою групою були працівники віком від 46 до 
55 років – 41,3%, 27,9% працівників мали вік від 36 до 45 років. 

Стосовно стажу роботи в системі, то 2,9% працівників працювали 

в органах державної статистики до 5 років, 5,8% – від 5 до 10 років і 
91,3% більше 10 років. 

Призначення на посади державної служби здійснювалось в 

установленому чинним законодавством порядку. Заповнення 
вакантних посад забезпечено відповідно до абзацу першого частини 

п’ятої статті 10 Закону України "Про правовий режим воєнного стану". 

Протягом 2024 року призначено на посади державної служби 3 
особи, у тому числі 2 працівників ГУС у Волинській області 

призначено на вищу посаду після звільнення з нижчої. 

Протягом року переведено 4 держслужбовців на інші рівнозначні 
посади за їх згодою. 

Звільнено з посад упродовж 2024 року 11 працівників, з них 6 

державних службовців (2 керівників і 4 спеціалістів). При цьому, усі 
державні службовці звільнилися за власним бажанням та угодою 

сторін (у тому числі у зв’язку з виходом на пенсію – 2).  

Відповідно до статті 44 Закону України "Про державну службу" та 
Порядку проведення оцінювання результатів службової діяльності 

державних службовців, затвердженого постановою Кабінету Міністрів 

України від 23 серпня 2017 року № 640 (зі змінами), визначено 
завдання і ключові показники для державних службовців ГУС у 

Волинській області на 2024 рік, а протягом року здійснювався 

моніторинг їх виконання. 
Проведено оцінювання результатів службової діяльності 67 

державних службовців.  

Практику пройшли 4 студенти. Зокрема, виробничу практику – 
одна студентка Національної академії статистики, обліку та аудиту, 
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переддипломну практику – двоє студентів та технологічну практику – 

один студент Луцького національного технічного університету. 

Відповідно до вимог статті 48 Закону України "Про державну 
службу" державним службовцям ГУС у Волинській області 

створюються умови для підвищення рівня професійної 

компетентності.  
У 2024 році 74 державних службовці ГУС у Волинській області 

(100% від загальної чисельності працюючих державних службовців) 

підвищили рівень професійної компетентності із отриманням 
підтвердних документів (із них 20 категорії "Б" та 54 – категорії "В"). 

Окремі державні службовці підвищували кваліфікацію неодноразово 

за різними видами та формами підвищення рівня професійної 
компетентності.  

Також державні службовці підвищували рівень професійної 

компетентності шляхом самоосвіти. За звітний період 41 працівник 
отримав електронний сертифікат в результаті проходження 

різноманітних навчальних курсів з використанням спеціальних 

вебплатформ, зокрема Study.NAZK, Prometheus, Дія.Освіта.  
До одного працівника застосовано наставництво. 

 

2. Правова діяльність 
 

В ГУС у Волинській області впродовж 2024 року забезпечено 

організацію правової роботи, спрямованої на правильне 
застосування, неухильне дотримання та запобігання невиконанню 

вимог законодавства, інших нормативних актів під час виконання 

покладених завдань та функціональних обов’язків, а також 
представлення інтересів управління в судах та інших державних 

органах.  

Проведено наступні заходи з правового забезпечення діяльності 
ГУС у Волинській області:  

опрацьовано проєкти наказів ГУС у Волинській області: з 

основної діяльності – 75, з кадрових питань (особового складу) – 
239, про надання щорічних оплачуваних відпусток та відпусток у 

зв’язку з навчанням працівникам ГУС у Волинській області – 417; 

проведено юридичну експертизу 91 договору фінансово-
господарського характеру, у тому числі 79 господарських договорів і 

12 договорів (договорів оренди і договорів про відшкодування витрат 

балансоутримувача на утримання орендованого майна та надання 
комунальних послуг орендарю); 

надано консультації щодо застосування норм чинного 

законодавства у сфері державної служби, праці, адміністративних 
правопорушень та загальнообов’язкового державного соціального 

страхування. 

ГУС у Волинській області в установлені терміни забезпечено 
надання до Держстату інформації щодо претензійно-позовної роботи, 



 

ЗВІТ  ПРО  РЕЗУЛЬТАТИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ГУС  ВОЛИНСЬКІЙ  ОБЛАСТІ  ЗА  2024  РІК 11 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

інформації про наявність в судах справ, у розгляді яких бере участь 

установа, та розгляд судами України справ щодо визнання 

недійсними в цілому або в частині власних нормативно-правових 
актів управління, інформації про стан організації правової роботи, 

інформації щодо здійснення систематизації законодавства та 

інформації щодо заходів державного нагляду (контролю) у сфері 
господарської діяльності. 

Протягом звітного періоду в ГУС у Волинській області вживалися 

заходи, спрямовані на запобігання корупції, забезпечення 
дотримання вимог Закону України "Про запобігання корупції".  

У 2024 році на внутрішньому мережевому диску управління 

постійно розміщувалася інформація щодо змін в антикорупційному 
законодавстві для ознайомлення усіма працівниками. На вебсайті ГУС 

у Волинській області в рубриці "Запобігання проявам корупції" 

постійно перевірялися та розміщувалися актуальні нормативно-
правові акти антикорупційного законодавства, методичні, аналітичні 

матеріали.  

Протягом минулого року державним службовцям ГУС у 
Волинській області надано значну кількість консультацій та 

практичних порад щодо: заходів фінансового контролю; порядку 

повідомлення про суттєві зміни в майновому стані суб’єкта 
декларування та правил заповнення декларацій осіб, уповноважених 

на виконання функцій держави або місцевого самоврядування; 

роботи з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, 
уповноважених на виконання функцій держави або місцевого 

самоврядування (далі – Реєстр); вилучення декларацій з відкритого 

доступу публічної частини Реєстру. 
Проведено перевірку фактів своєчасності подання декларацій за 

2021-2023 роки, під час якої встановлено, що всі державні службовці 

ГУС у Волинській області та особи, які припинили діяльність, 
пов’язану з виконанням функцій держави або місцевого 

самоврядування, подали свої декларації вчасно у законодавчо 

встановлені терміни. 
Відповідно до ст.ст. 56–58 Закону України "Про запобігання 

корупції" у ГУС у Волинській області проведено спеціальну перевірку 

стосовно особи, яка претендувала на посаду, яка передбачає 
зайняття відповідального або особливо відповідального становища, а 

також з підвищеним корупційним ризиком. 

У 2024 році проведено внутрішнє навчання з підвищення рівня 
професійної компетентності державних службовців на тему "Порядок 

запобігання та врегулювання конфлікту інтересів". 

Вживалися заходи щодо підтримання роботи внутрішніх каналів 
повідомлення про можливі факти корупційних або пов’язаних з 

корупцією правопорушень, інших порушень Закону України "Про 

запобігання корупції". Інформація про телефонну лінію, електронну 
поштову скриньку розміщена на вебсайті ГУС у Волинській області у 
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рубриці "Повідомити про корупційне правопорушення". Протягом 

2024 року звернень та анонімних повідомлень про порушення вимог 

антикорупційного законодавства не надходило. 
За 2024 рік державні службовці ГУС у Волинській області до 

відповідальності за здійснення корупційних правопорушень не 

притягувалися. 
Завдяки злагодженій роботі та забезпеченню неухильного 

дотримання державними службовцями вимог антикорупційного 

законодавства, у 2024 році забезпечено відсутність випадків 
корупційних діянь в ГУС у Волинській області. 

 

3. Результати фінансової діяльності 

 

Діяльність ГУС у Волинській області у 2024 році здійснювалась 
відповідно до бюджетного законодавства, у межах затверджених 

кошторисних призначень та згідно із затвердженим штатним 

розписом за такими бюджетними програмами:  
 0414010 "Керівництво та управління у сфері статистики";  

 0414030 "Щоквартальна плата домогосподарствам за 

ведення записів доходів, витрат та інших відомостей під час 
проведення обстеження умов їх життя". 

Видатки державного бюджету у 2024 році для ГУС у Волинській 

області (з урахуванням змін) були затверджені в сумі 35370,8 тис.грн, 
у тому числі видатки загального фонду склали 34942,4 тис.грн, 

спеціального фонду – 428,4 тис.грн.  

В сумі касових видатків загального фонду, видатки на оплату 
праці та нарахування на неї становили 94,9%, на оплату енергоносіїв 

– 3,8%, інші види видатків – 1,3%. 

Упродовж 2024 року до спеціального фонду Державного бюджету 
надійшло 344,7 тис.грн з яких: 

– 33,0 тис.грн – плата за послуги, що надаються органами 
державної статистики відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 08.11.2000 року № 1659 "Про затвердження Положення 

про проведення статистичних спостережень та надання органами 
державної статистики послуг на платні основі"; 

– 311,1 тис.грн – плата за оренду майна; 

– 0,6 тис.грн – надходження в установленому порядку від 
реалізації майна (крім нерухомого майна). 

Упродовж 2024 року укладено 79 договорів з постачання 

енергоносіїв та комунальних послуг, закупівлі товарів і послуг, 
виконання ремонтних робіт, 9 надання платних послуг. 

З метою ефективного використання нерухомого майна, яке 

перебуває на балансі ГУС у Волинській області та не 
використовується для власних потреб,  передано в оренду 1334,1 м2 

площ адміністративної будівлі, що складає 26,3% від загальної площі. 

Станом на 01.01.2025 року діє 33 договори оренди.  



 

ЗВІТ  ПРО  РЕЗУЛЬТАТИ  ДІЯЛЬНОСТІ  ГУС  ВОЛИНСЬКІЙ  ОБЛАСТІ  ЗА  2024  РІК 13 

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ СТАТИСТИКИ У ВОЛИНСЬКІЙ ОБЛАСТІ 

Протягом року проводився моніторинг ефективності використання 

фінансових ресурсів та управління ними, за результатами якого були 

внесені зміни до кошторису установи, що дозволило забезпечити в 
повному обсязі розрахунки за спожиті енергоносії та комунальні 

послуги. 

Станом на 1 січня 2025 року кредиторська заборгованість за 
видатками відсутня.  


